T'vuvdoio Dilaora
Kobnyntpia: Kolavtlioov Avvo,

OYXIKH I TYMNAXIOY

AXKHEIEIL (KE®.3)

1) 'Evog avtictamng pe avtictaon 100 Q cuvdéeton pe myr téong V = 80V. Na vroloyicete:
o) TNV €VTOOT] TOV PELIATOG TTOV SLOPPEEL TOV OVTIOTATT) KO
B) v evépyela mov petatpénetan o€ BeppdtnTa 6TOV avTioTdn o€ ¥povo 200S.

2) Avo avtiotdreg pe avtiotdoelg R1=40Q kot R,;=80Q cuvdéovial 6 Gelpd e TOVG TOAOVE UI0G
mmyNg téong V=12V. Na vroroyicete:
o) TNV €VTOOT TOV NAEKTPIKOV PELLLATOG TTOV dtappEet KAOe avtioTdr,
B) v téon ota akpa kGbe avTioTATY,
Y) TO POPTiO TTOL TTEPVAEL 0O TNV TTNYN GE YPOVO dVO AETTOV,
0) TNV NAEKTPIKY EVEPYELD IOV LETATPENETOL GE Beppdtnta o€ KAbe avTioTdtn 6To ¥pdvo avtd Kot
€) TNV GUVOMKN NAEKTPIKY] EVEPYELN TOV TPOGPEPEL 1] TNYT GTO KUKAMUA GTOV 1010 YpoOvo.

3) Avo avtiotdreg pe aviiotdoeg Ri=40Q kou R,=60Q cuvdéovtol mapdAAnia, Kol To GKPOL TOVG

cuvdéovtal pe Toug TOAOVG pag Tyng taong V=12V. Na vroloyicete:

) TNV TAoT 0T AKpa KAOE OvTIoTATY,

B) v évtaomn Tov NAEKTPIKOD PEOIATOG TTOV SPPEEL TNV TTNYY),

Y) TV €VTAOT TOL NAEKTPIKOV PEVLOTOC TOV dtappéet KAOe avtiotdr ,

d) Vv MAekTpiKn evépyelo, mov petatpémetol o Bepuodtnta oe ke avtiotdrn oe ypdvo evog

Aemtol Ko

€) TNV CLVOAKT MAEKTPIKN EVEPYELN TOL TPOGPEPEL 1) TNYT GTO KOKAMUO GTOV 1010 ¥pdvo.

4) Evog xovmtipag £xel niektpikn 1oy 30W. Na vrmoloyicete o8 mOGO ¥poOvo 0 KvNTAPAS GvTOG
katavaidver 1800J.

5) e wo nhextpixh cvokevs avoypdpovial o ototyeio “220V , 75W”. Tt onuoivovy to ctotyeia
avtd; Av avt 1 cuokevn cVVIEDel og diktvo Taong 220V woon Ba ivor 1 EvtacT Tov NAEKTPIKOD
pevUaTOC TOL Oa TNV droppéEct,

6) M niextpicn cuokeun oydog 2,2KW Aettovpyet oe Siktvo téong 220V.
o) No vToAOYIGETE TNV TIUN TNG £VIAONS TOV NAEKTPIKOV PELLOTOG TOV SLOPPEEL T GUGKELN.
B) [Toon evépyeta (o€ J ) KATOVAADVEL 1] GLGKELY| AV AEITOVPYNOEL Y10 L0 DPWL;
v) Hocec KWh  kataval®dvel 11 GVGKEVT 00T G YpOVO dV0 ®POV;



